RECAPITULARE

1 Calculeaza, apoi uneste exercitiul cu rezultatul potrivit.

27 — & 119] 14 + 12 [1]4] 23— 10 112

15 + 10 23 29 — 15 218 24 —12 23
2 Completeazi casetele cu numerele potrivite.

12+ [ |=16 9m—1 1 =3 | +10=27
3 Efectueaza, apoi verifica prin operatia inversa.

12 + 16 = 26 — 14 =] [ e =T
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4 La un concurs de perspicacitate, loana 5 Transforma problema, inlocuind cuvantul
a obtinut 27 de puncte, apoi a castigat inca 2  subliniat cu unul cu inteles opus.

puncte. Cate puncte are [oana in total? Scrie operatia corespunzatoare.

6 Realizeazi corespondenta intre imaginile organelor interne i obiectele cu rol aseménator.
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7 Realizeaza corespondenta dintre organele ilustrate si cuvintele de pe etichete.
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